      Информация  о государственной итоговой аттестации 11 класс 

1.Нормативные документы по государственной итоговой аттестации по  образовательным программам среднего общего образования:
       Приказ Министерства просвещения РФ, Федеральной службы по надзору в  сфере образования и науки от 4 апреля 2023г №233/552 «Об утверждении
Порядка проведения государственной итоговой аттестации   по
образовательным программам среднего общего образования».
2. Допуск к государственной итоговой аттестации по образовательным  программам среднего общего образования.
В соответствии   с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (п.8) к ГИА  допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности, в полном объеме выполнившие учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана  за  каждый
 год обучения  по образовательным программам среднего общего
образования  не ниже удовлетворительных),  а также имеющие результат «зачет»   за итоговое сочинение (изложение).
	3. Формы проведения ГИА: 
ГИА проводится в форме
- в форме единого государственного экзамена для всех,
- в форме государственного выпускного экзамена  для детей инвалидов и обучающихся с ОВЗ.  
	4. Предметы ГИА
ЕГЭ проводится по 15 общеобразовательным предметам.
Для получения аттестата выпускники текущего года сдают обязательные
предметы —  русский язык и математику  (базовый или профильный
уровень).  
Базового уровня достаточно для получения аттестата,  профильный  уровень признается в качестве вступительного экзамена в ВУЗ, а также дает   право на получение аттестата.
Другие предметы ЕГЭ,  участники сдают на добровольной основе из следующего перечня учебных предметов:
физика;     химия;   информатика;   биология;   история;   география;   английский язык; немецкий язык;  французский язык;  обществознание; испанский язык;   китайский язык;  литература.
Экзамен по иностранному языку, состоит из устной и письменной части. 
Экзамен по информатике сдается на  компьютере по специальной программе.
5.Продолжительность экзаменов ЕГЭ:
ЕГЭ по русскому языку, химия – 3 часа 30 минут (210 минут)
ЕГЭ по математике  профильного уровня, литературе, обществознанию, физике, биологии, информатике и ИКТ, история – 3 часа 55 минут (235 минут)
ЕГЭ по математике базового уровня, иностранному языку (письменная часть) и географии– 3 часа (180 минут)
Проведение  устной части ЕГЭ по иностранным языка рассчитано всего на 15 минут.
Для участников ЕГЭ с ограниченными возможностями здоровья, для выпускников, относящихся к категории инвалидов и детей-инвалидов, а также тех, кто по состоянию здоровья обучался на дому или в специальных образовательных учреждениях, продолжительность экзамена увеличивается на 1,5 часа.
Начало  единого государственного экзамена назначается на 10.00 по местному времени.
	6. Процедура проведения ГИА.
ГИА проводится в Пунктах проведения экзамена. ППЭ оснащены  видеонаблюдением и металлоискателями. Учащиеся обязательно проходят  металлоискатель и пишут  экзамен под видеонаблюдением, все аудитории  ППЭ оснащены видеокамерами. Учащимся  запрещено иметь сотовые телефоны на ППЭ, в случае обнаружения удаляются с экзамена, результаты аннулируются.
7. Правила участия в ГИА.
Учащиеся в период с 01.12. 2024  до 31.01.2025 год подают заявления для участия в ГИА. Заявления подаются в ОО, где указываются предметы для сдачи на ЕГЭ. После 31.01.2025 года поменять экзамены нельзя, можно только отказаться от учебного предмета.
	8. Итоговое сочинение (изложение) – допуск к ГИА.
Определены  сроки проведения итогового сочинения (изложения):
 4  декабря (среда) 2024 – основной срок;
 5 февраля (среда) 2025- резервные дни
 9 апреля (среда) 2025 – резервные дни.  
 Октябрь пробное итоговое сочинение. 
Определены  темы разделов:
1.2. – Духовно – нравственные ориентиры в жизни человека.
3.4. – Семья, общество, отечество в жизни человека.
5.6. – Природа и культура в жизни человека.
9.Оценка результатов ГИА.
          93. При проведении ЕГЭ по учебным предметам (за исключением математики базового уровня) используется 100 бальная система оценивания. Результаты ГИА  признаются удовлетворительными, а участники ГИА  признаются успешно  прошедшими ГИА в случае, если участник ГИА по  обязательным  учебным предметам  при сдаче ЕГЭ (за исключением математики базового уровня) набрал  количество  баллов не ниже минимального, определенное Рособрнадзором, а при сдаче  ГВЭ, ЕГЭ по математике  базового уровня  получил отметку не ниже удовлетворительной.
	 В случае если участник ГИА получил на ГИА  по одному  из обязательных  учебных предметов  неудовлетворительный результат, он допускается  повторно к ГИА  по данному учебному предмету в  резервные сроки основного периода. 
         Результаты ЕГЭ  по  учебным предметам  признаются  удовлетворительными в случае, если участник экзамена  набрал количество баллов не ниже минимального, необходимого для поступления в ОО высшего образования на обучение по  программам бакалавриата и программам специалитета, определяемого Рособрнадзором.
          94. Участникам ГИА,    не прошедшим ГИА  или  получившим на ГИА неудовлетворительные результаты более чем по одному  обязательному учебному  предмету,  либо получившие повторно неудовлетворительный результат по одному или двум учебным предметам на ГИА в резервные сроки, предоставляется право пройти ГИА  по соответствующим учебным предметам в дополнительный  период,  но не ранее 1 сентября текущего года.
97. Участники ЕГЭ, получившим в текущем году неудовлетворительные  результаты ЕГЭ по учебным  предметам, предоставляется право участия в ЕГЭ  по соответствующим учебным предметам не ранее чем  в следующем году.
10.Чем можно пользоваться на ЕГЭ
На ЕГЭ допускается  использование участниками экзаменов  следующих средств обучения и воспитания по соответствующим учебным предметам:
по математике профильного уровня – линейка, не содержащая справочной информации (далее - линейка), для построения чертежей и рисунков;
по физике – линейка и непрограммируемый калькулятор;
по информатике и информационно-коммуникационным технологиям (ИКТ) – компьютерная техника, не имеющая доступа к  информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
по химии - непрограммируемый калькулятор, периодическая система химических элементов Д.И.Менделеева, таблица растворимости солей, кислот и оснований в воде, электрохимический ряд напряжений металлов;
по географии - линейка, транспортир, непрограммируемый калькулятор;
по иностранным языкам – технические средства, обеспечивающие воспроизведение аудиозаписей, содержащихся на электронных носителях, для выполнения заданий раздела  «Аудирование»  КИМ  ЕГЭ; компьютерная техника, не имеющая доступа к сети Интернет, аудиогарнитура для выполнения заданий раздела «Говорение» КИМ ЕГЭ.
11. Ознакомление  с информацией
Любая информация,  связанная с ГИА, доводится до сведения учащихся и родителей под роспись  по мере выхода нормативных документов.
	
