Информация  о проведении  итогового собеседования по русскому языку в 2025 году.
В  2025 году итоговое собеседование по русскому языку проводится для обучающихся 9 классов  12 февраля 2024 года (основной день), 12 марта (дополнительный день), 21 апреля (дополнительный день).
 	Для участия в итоговом  собеседовании по русскому языку обучающиеся подают заявления в образовательные организации, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы основного общего образования. 
Указанные заявления подаются не позднее  29 января 2025 года.
Итоговое собеседование по русскому языку проводится в образовательной  организации, т.е. в МБОУ «СОШ №102».
Продолжительность  проведения итогового собеседования для каждого участника итогового собеседования составляет 15-16 минут. 
Для участников ГИА с ограниченными возможностями здоровья, участников ГИА – детей-инвалидов и инвалидов, а также лиц,  обучающихся по состоянию здоровья на дому, продолжительность итогового собеседования по русскому языку увеличивается на 30 минут.
 	В  продолжительность  итогового  собеседования не включается время, отведенное на подготовительные мероприятия (приветствие, внесение сведений участника в ведомость учета проведения итогового собеседования по русскому языку, инструктаж участника и т.д.). 
Начало итогового собеседования по русскому языку в 9.00. по местному времени. В аудиториях  проведения итогового собеседования ведется аудиозапись.
Во время проведения  итогового собеседования  участникам запрещено иметь  при себе средства  связи, фото, аудио и видеоаппаратуру, справочные заметки  и иные средства хранения и передачи информации. Участники итогового собеседования, нарушившие указанные требования, удаляются с итогового собеседования.
Проверка итогового собеседования осуществляется экспертами, входящими в состав комиссии по проверке итогового собеседования.  Оценка «зачет» выставляется участникам, набравшим  минимальное количество баллов, определенное  критериями оценивания  выполнения заданий КИМ для проведения итогового собеседования по русскому языку.
Сроки  информирования о результатах итогового собеседования  по русскому языку не позднее 24.02.2025, 24.03.2025, 29.04.2025.  Результатом итогового собеседования по русскому языку является «зачет» или «незачет». С результатами итогового собеседования   знакомятся обучающиеся под подпись.

В случае получения  неудовлетворительного результата («незачет») за итоговое собеседование  участники итогового  собеседования  вправе пересдать итоговое собеседование в  дополнительные сроки в текущем  учебном году.
Повторно допускаются к итоговому собеседованию по русскому языку в дополнительные сроки в текущем учебном году следующие обучающиеся:
-  получившие по итоговому собеседованию по русскому языку  неудовлетворительный результат («незачет»);
- не явившиеся на итоговое собеседование  по русскому языку по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально;
- не завершившие итоговое собеседование по русскому языку по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденные документально.
Результат итогового собеседования по русскому языку как допуск к ГИА действует  бессрочно.


